



## **Представитель регионального СУ СК России отмечен наградой за регулярное участие в воспитательно- патриотической работе (ФОТО)**



В Екатеринбурге, на базе Технопарка универсальных педагогических компетенций Уральского государственного педагогического университета (УрГПУ), состоялось торжественное мероприятие, в котором приняли участие профессорско-преподавательский состав университета, представители Законодательного собрания Свердловской области и другие гости.

В ходе мероприятия ректором УрГПУ Светланой Алигарьевной Минюровой были вручены ведомственные награды, почётные знаки, почётные грамоты, благодарности и благодарственные письма. В частности, медалью «За заслуги перед Уральским государственным университетом I степени» отмечен старший инспектор контрольно-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

следственного отдела СУ СК России по Свердловской области полковник юстиции Павел Викторович Романов. Сотрудник Следственного комитета многие годы поддерживает деловые контакты с университетом в рамках проводимой органами СК России патриотической и воспитательной работы среди молодёжи, а также архивно-поисковой деятельности по увековечению памяти погибших героев в годы Великой Отечественной войны.

Также на состоявшемся мероприятии награждён медалью Следственного комитета России «За содействие» советник ректора Уральского государственного педагогического университета доктор педагогических наук, профессор Борис Михайлович Игошев. Б.М. Игошев уже многие годы состоит в Общественном совете при СУ СК России по Свердловской области, активно принимает участие в проводимых следственным управлением мероприятиях, осуществляет совместную подготовку и выпуск различных учебно-методических пособий и т.д.

На состоявшемся мероприятии отмечено, что цели и задачи по работе с подрастающим поколением, которые ставят перед собой в повседневной деятельности сотрудники СК России и профессорско-преподавательский состав УрГПУ, во многом совпадают, поэтому и впредь они будут достигаться слаженными и совместными усилиями.

## Изображения



10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1830366>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---